## 《阿拉斯加金礦的賭注》

## 07-20

美國以「機會之國」聞名於世。在十九世紀,數百萬人從各國爭相湧入美國,並希望藉淘金一夜 致富。但近年來,平凡人可以靠挖礦致富的觀念似乎已不復在。然而在 Discovery 新系列節目《阿拉斯加金礦的賭注》,六位從桑迪,俄勒岡州來的男子們便證明此種美國夢仍存在並且是好主意。

這個團隊由傑克·霍夫曼跟他的兒子陶德共同領導。他們多年來經營一家小型航空公司。但近來 隨著經濟衰退,他們的生意也蕭條不振。但他們並不放棄,並且決定放手一搏。他們已經徵募其他四 位也需要一個改善生活機會的隊員來一同達成使命。

在謹慎研究後,霍夫曼父子有充分的理由挑選位於阿拉斯加的豪豬海灣為他們的目的地。因為自從 1898 年,挖礦者就已經從當地挖出價值將近一億元的黃金。但每一百名礦工中只有一位礦工發大財,其他人都空手而回。但陶德認為只要有適當的設備,他的團隊就能成功。為了替他們的探險隊籌措資金,陶德跟傑克基本上將他們擁有的每一樣東西賣掉,並且他們將該收入用來購買他們淘金所需的昂貴機械。最終,這個團隊的未來就寄望於陶德與傑克遠大的夢想。

## 07-21

此團隊第一個任務面臨了運輸上的大問題。他們必須要將重達 180,000 公斤的採礦設備從俄勒岡州運至阿拉斯加。運送上的延遲一定要降至最低,因為該團隊急需用錢,而沒有挖礦的一天就是在虧錢。他們將這些器具裝載於五台卡車上後,就啟程前往位於西雅圖的駁船。這艘船將準時於下午三點出發,他們如果錯過了此次出發時間,要再等上一個禮拜才可以運送這些設備。在途中災難連連,多輛卡車爆胎。所幸隊員很快地將輪胎加以修補,並且加快速度,在只剩兩分鐘的時候趕上駁船。

在阿拉斯加,他們又經歷另一次的挫敗,他們需要通過一座老舊橋樑,但該橋樑卻無法承受沉重的採礦設備。當他們的命運懸而未決時,陶德英雄式地開車載著他們的設備越過河流的淺水區域。當他們一抵達豪豬海灣,傑克以一席激勵人心的精神喊話提振大家的士氣。他告訴大家他們都已經是百萬富翁了,他們只需找到將錢從地下挖出來的方法。但要成功並不容易,阿拉斯加的環境危機四伏,他們將需要對付咆哮的熊群、倒塌的樹木與許多不可預期的惡運。想了解這個團隊會一夕致富還是到頭來仍一貧如洗,就觀看《阿拉斯加金礦的賭注》剩下的集數吧!